
 

 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE: 
 

 
Započnite svoju avanturu već danas 
 
Addiko Bank Sarajevo: Odobrenje kredita i kreditne kartice samo uz ličnu kartu i jedan 

dolazak u poslovnicu 
 
 

 
 
 

Doživite nova iskustva i uživajte u vrućim ljetnim danima uz jednostavna i brza finansijska 
rješenja koja dolaze iz Addiko banke! 

 
 
 
Digitalna transformacija, kao i kontinuirano unapređenje kvaliteta procesa rada ključni je strateški 
pravac Addiko Bank Sarajevo. S tim u vezi, odobrenje kredita u iznosu do 2.000 KM i Addiko  
Mastercard 3u1 kreditne kartice moguće je samo uz ličnu kartu i jedan dolazak u poslovnicu Banke, 
za sve građane koji ispunjavaju uslove kreditiranja.  
 
„Ova atraktivna ponuda klijentima pruža mogućnost da brzo i jednostavno dobiju finansijsku podršku 
sa naše strane, uz minimalnu potrebnu dokumentaciju. Uz jednostavan proces apliciranja, te brza 
digitalna rješenja klijenti mogu raspolagati novim sredstvima u kratkom vremenskom roku“, naveo je 
Denis Omeragić, direktor Sektora upravljanja proizvodima. 
 
Omeragić dodatno ističe da pored mogućnosti odobrenja samo uz ličnu kartu, ova ponuda donosi i 
veliki broj drugih benefita za klijente. 
 
„Pored odobrenog kredita klijenti imaju mogućnost dobijanja i Addiko Mastercard kreditne kartice, 
koja je jedinstvena na tržištu, jer nudi tri funkcionalnosti u samo jednoj kartici: plaćanje na rate, 
djelimičnu/revolving otplatu ili odgođeno plaćanje/otplatu u cjelosti. 



 

 

Transakcije kreditnom karticom u iznosu većem od 50 KM moguće je podijeliti i do 24 rate, a podjelu 
klijent može izvršiti samostalno putem Addiko Mobile aplikacije, iz udobnosti svog doma. Dodatno, 
prilikom plaćanja trgovcu nije potrebno naglašavati namjeru podjele na rate“, dodao je Omeragić.  
 
Ponuda je dostupna za sve postojeće klijente Banke, ali i sve one koji to odluče postati, a kredit je 
moguće ugovoriti i bez prenosa mjesečnog primanja na Addiko banku. Svi zainteresovani za kredit 
mogu aplicirati online ili direktno u nekoj od najbližih poslovnica Addiko banke. 
 
Više detalja o ovoj, ali i ostalim ponudama Addiko Bank Sarajevo dostupno je na web stranici Banke, 
a iste možete saznati i putem besplatne info linije 0800 2 0206. 
 


